1. Definiraj sli¢nost dva trokuta AABCi AA'B'C'.
2. Koje poucke o sli¢nosti trokuta znas?

3. lzreci poucak o sli¢nosti KK.

4. Izreci poucak o sli¢nosti SKS

5. lzreci poucak o sli¢nosti SSS.

6. Nacrtaj pravokutni trokut AABC s pravim kutom u vrhu C. Nacrtaj visinu na stranicu ¢, a noziste visine oznaci s D.
Ima li na slici sli¢nih trokuta? Objasni koji poucak o sli¢nosti koristis.

7. Konstruiraj duzinu AB duljine 6.7 cm pa je podijeli na 5 jednakih dijelova.
8. Konstruiraj duzinu AB duljine 7.8 cm pa je podijeli na 7 jednakih dijelova.
9. Konstruiraj duzinu AB duljine 5.7 cm pa je podijeli na 6 jednakih dijelova.
10. Na duzini AB duljine 5.7 cm konstruiraj to¢ku T tako da je |AT| : |TB| = 2: 3.
11. Na duzini AB duljine 6.7 cm konstruiraj to¢ku T tako da je |AT| : |TB| =5: 3.
12. Na duzini AB duljine 6.7 cm konstruiraj tocku T tako da je |AT| : |[TB| =5:2.
13. Na duzini AB duljine 6.7 cm konstruiraj tocku T tako da je |AT| : |TB| =4: 3.

14. Jesu li trokuti AABC i AA'B'C' sli¢ni ako je: a=3 cm, b=4cm, c=5cm, a'=6 cm, b'= 8 cm, y=y'? Po kojem poucku?
Odredi koeficijent slicnosti i duljinu stranice c'.

15. Jesu li trokuti AABC i AA'B'C' sli¢ni ako je: a= 5,5 cm, b=7 cm, c=10.5 cm, a'= 8,25 cm, b'= 10,5 cm, y=y'? Po kojem
poucku? Odredi koeficijent sli¢nosti i duljinu stranice c'.

16. Jesu li trokuti AABC i AA'B'C' sli¢ni ako je: b=8,5cm, c=13 cm, a'=12cm, b'=17 cm, c'= 26 cm, a=a.'? Po kojem
poucku? Odredi koeficijent sli¢nosti i duljinu stranice a.

17. Jesu li trokuti AABC i AA'B'C' sli¢ni ako je:a=6cmb=8,5cm,c=13cm,a'=9cm, b'=12,75 cm, c'= 19,50 cm? Po
kojem poucku? Odredi koeficijent slicnosti. Kako se odnose njihovi opsezi?

18. Jesu li trokuti AABC i AA'B'C' sli¢ni ako je:a=6cmb=8,5cm, c=13 cm, a'=15cm, b'=21,25 cm, ¢'=32,50 cm? Po
kojem poucku? Odredi koeficijent slicnosti. Kako se odnose njihovi opsezi?

19. Trokuti AABC i AA'B'C' sli¢ni. U AABC je a=3 cm b=4,5 cm, c= 6 cm, a opseg njemu sli¢nog trokuta je 16,875 cm.
Odredi duljine stranica trokuta AA'B'C' i koeficijent sli¢nosti.

20. Trokuti AABC i AA'B'C' sli¢ni. U AABC je a= 7 cm b= 11 cm, c= 15 cm, a opseg njemu sli¢nog trokuta je 49,50 cm.
Odredi duljine stranica trokuta AA'B'C' i koeficijent slicnosti.

21. Trokuti AABC i AA'B'C' sli¢ni. U AABC je a= 5 cm b= 8 cm, c= 12 cm, a opseg njemu sli¢nog trokuta je 56,25 cm.
Odredi duljine stranica trokuta AA'B'C' i koeficijent sli¢nosti.

22. Ako su trokuti na slici sli¢ni, odredi duljine x i y.
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23. Ako su trokuti na slici sli¢ni, odredi duljine x i y.
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24.Ako su trokuti na slici slicni, odredi duljine x iy
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25.Ako su trokuti na slici slicni, odredi duljine x iy
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26. Ako su trokuti na slici sli¢ni, odredi nepoznate duljine stranica.
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27. Ako su trokuti na slici sli¢ni, odredi nepoznate duljine stranica.
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28. Ako su trokuti na slici sli¢ni, odredi duljine x i y. Objasni po kojem poucku su trokuti sli¢ni.
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28. Ako su trokuti na slici sli¢ni, odredi duljine x i y. Objasni po kojem poucku su trokuti sli¢ni.
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29. Ako su trokuti na slici sli¢ni, odredi duljine x i y. Objasni po kojem poucku su trokuti sli¢ni.

2.5°em

X
260 1032

D 2 cm E

30. Ako su trokuti na slici sli¢ni, odredi duljine x i y. Objasni po kojem poucku su trokuti sli¢ni.
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31. Ako su trokuti na slici sli¢ni, odredi duljine x i y. Objasni po kojem poucku su trokuti sli¢ni.
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32. Ako su trokuti na slici sli¢ni, odredi duljine x i y. Objasni po kojem poucku su trokuti sli¢ni

33. Ako su trokuti na slici sli¢ni, odredi duljine x i y. Objasni po kojem poucku su trokuti sli¢ni.
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33. Ako su trokuti na slici sli¢ni, odredi duljine x i y. Objasni po kojem poucku su trokuti sli¢ni.

34. Ako su trokuti na slici sli¢ni, odredi duljine x i y. Objasni po kojem poucku su trokuti sli¢ni.
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35. Ako su trokuti na slici sli¢ni, odredi duljine x i y. Objasni po kojem poucku su trokuti sli¢ni.
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38. Odredi duljine x iy, z. Koji poucak i svojstva koristis?

39. Ako je DEGF paralelogram, odredi duljine x i y, z. Koji poucak i svojstva koristis?
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40. Jesu li trokuti na slici sli¢ni? Po kojem poucku? Ako jesu, koliki im je koeficijent sli¢nosti?
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41. Jesu li trokuti na slici sli¢ni? Po kojem poucku? Ako jesu, koliki im je koeficijent sli¢nosti?
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42. Jesu li trokuti na slici sli¢ni? Po kojem poucku? Ako jesu, koliki im je koeficijent slicnosti?
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43. Stranice trokuta AABC su: a= 12 cm, b= 16 cm, c= 22 cm. Najdulja stranica njemu slicnog trokuta iznosi 33 cm.
Odredi duljine preostalih stranica njemu slicnog trokuta.

44, Stranice trokuta AABC su: a= 12 cm, b= 16 cm, c= 22 cm. Najkraca stranica njemu sli¢nog trokuta iznosi 18 cm.
Odredi duljine preostalih stranica njemu slicnog trokuta.

45. Stranice trokuta AABC su: a= 11 cm, b= 13 cm, c= 8 cm. Najdulja stranica njemu sli¢nog trokuta iznosi 32,5 cm.
Odredi duljine preostalih stranica njemu slicnog trokuta.

46. Stranice trokuta AABC su: a= 11 cm, b= 13 cm, c= 8 cm. Najkraca stranica njemu sliénog trokuta iznosi 20 cm.
Odredi duljine preostalih stranica njemu slicnog trokuta.

47. Stranice trokuta AA'B'C' su: a'=9 cm, b'=13,5 cm, ¢'= 18 cm. Najkraca stranica njemu sli¢nog trokuta iznosi 4 cm.
Odredi duljine preostalih stranica njemu slicnog trokuta.

48. Stranice trokuta AA'B'C' su: a'=9 cm, b'= 13,5 cm, ¢'= 18 cm. Najdulja stranica njemu sli¢nog trokuta iznosi 8 cm.
Odredi duljine preostalih stranica njemu slicnog trokuta.

49. Opseg jednakokracnog trokuta s krakom duljine 4 cm iznosi 14.5 cm. Opseg njemu sli¢nog trokuta iznosi 50,75 cm.
Izracunaj duljine stranica njemu slicnog trokuta.

50. Opseg jednakokracnog trokuta s osnovicom duljine 6,5 cm iznosi 14.5 cm. Opseg njemu sli¢nog trokuta iznosi
50,75 cm. lzracunaj duljine stranica njemu sli¢nog trokuta.



51. Opseg jednakokracnog trokuta s krakom duljine 7,5 cm iznosi 29 cm. Opseg njemu slicnog trokuta iznosi43,5 cm.
Izracunaj duljine stranica njemu sli¢nog trokuta.

52. Opseg jednakokracnog trokuta s osnovicom duljine 14 cm iznosi 29 cm. Opseg njemu sli¢nog trokuta iznosi43,5
cm. Izracunaj duljine stranica njemu sli¢nog trokuta.

53. Povrsine dvaju sli¢nih trokuta odnose se kao 4 : 9. Ako je opseg manjeg trokuta 14 cm, koliki je opseg veéeg
trokuta?

54. Povrsine dvaju sli¢nih trokuta odnose se kao 16: 25. Ako je opseg manjeg trokuta 32 cm, koliki je opseg veéeg
trokuta?

Literatura: Siki¢, Golac-Jakopovi¢, Vukovi¢, Krnié¢: Matematika 7, 2. polugodiste, Profil, 2007.



